

【报道跟踪】

1万棵果树苗送完啦
市七十一中获赠最后百余棵果树苗

□记者 冉小平 通讯员 毛静

万物复苏,春暖花开,时值栽树播绿的好时节。7日,本报以《1万棵果树苗免费送给市民》为题,报道了市区一企业从山东购买了1万棵果树苗,免费送给有庭院、空地的市民或单位种植。

截至昨日,这1万棵果树苗已被领光了,

有些市民还从开封、新乡赶过来领,仅7日当天就有1000多人领取。

最后100多棵果树苗被市七十一中领走,昨天种上了。学校办公室副主任看到报道后,跟郑州百通企业管理咨询有限公司总经理孙书龙联系,获赠了100多棵果树苗,包括桃树、柿子树苗等。

昨天,孙书龙和学校师生们一起在校

园内栽种了这批果树苗。学校党支部书记陈晓秀说,学校原本有两棵杨树,后因学校新建操场,杨树被移走了,整个校园内都没树苗。这次栽种的果树苗不仅给校内增添了绿色,过两年果树结果,学生还可摘果子吃。

学校还将在各班开展果树认领活动,组织全体学生爱护小树苗,与小树苗共同成长。

爱心“猫奶奶”今年94岁

1952年开始收养流浪猫,到现在已经养过100多只
如今身体不好,望好心人能收养她现有的几只猫

郑州市颍河路社区的李仲梅老太太,今年已经94岁高龄。

1952年,她从河北到郑州工作,看到办公室有老鼠,她第一次养了一只猫。

1960年,在街头发现被人抛弃的一只快饿死的流浪猫,她收养回家,用自己一半的口粮养下这只猫。现在,她收养过的流浪猫近百只,邻居们都亲切叫她“猫奶奶”。

首席记者 徐富盈 文/图



“猫奶奶”现在养有6只猫

昨日10时许,记者赶到颍河社区南院114号楼,敲开了2单元一楼东户的房门。

瘦小的李仲梅老太太抱着一只怀了孕的大花猫,正在客厅里跟猫宝宝说话。

“它刚吃过东西,准备睡觉,我这个屋里还有一只公的和一只母的,阳台上还有三只,都是附近村庄拆迁后,没有人要的猫。常在附近社区内饿得乱跑,颍河社区巡防队员告诉我之后,我就给它们天天喂食,它们就到我家来了。”记者数了数,她家现在有6只猫。

李老太住的是一室一厅,客厅连着阳台,阳台上还卧着两只猫。一只小花猫见到生人还比较怯生。李老太说:“小花猫是刚收养的,可能在外受到不少惊吓,怕见生人,还不太适应新家,光想往外跑。”

“养流浪猫从不送人,都养老送终”

说起自己收养流浪猫的经历,李仲梅老太太打开了话匣子。

李老太是郑州市中原区房管局的老职工,一辈子无儿无女,1992年老伴去世后,李老太的生活就更离不开猫了。

李老太生于1918年,祖籍河北,1952年调到郑州工作,刚开始住在南菜市街的平房里,“家里老鼠特别多,那年我妈从河北来看我,晚上听到有老鼠,第二天就买了个带机

关的老鼠笼子,晚上在笼子里放上饵料,结果一下子关了6只老鼠,我妈就建议我养只猫。正好有一个邻居搬家,把猫落下了,我就接着喂他家的猫,我特别喜欢猫,后来就开始收养流浪猫,我养流浪猫从不送人,都养老送终”。

舍得花钱给猫咪买猫粮

李老太少吃肉,退休金也不多,但她却舍得花钱给猫咪买猫粮。颍河社区巡防队员在街头看到有流浪猫,也给老太太带过来。“要问老太太救助收养过多少流浪猫,没具体数了,只知道收养超过半年的,有30多只,3个月的,有30多只,临时的,就不知数了。”巡防队员吴俊成说,他们给老太太带过来十几只流浪猫。

“最多的时候,她家里一次收养7只猫。老太太心眼特好,还是个热心肠,她退休金并不多,前不久,她院里一位邻居家的小孩子生病,她捐给孩子3000元。”

采访时,老太太走起路来已经很艰难了,老人说:“前几天检查身体,我身体越来越差,我家的6只猫,希望有爱心的领养走5只。”

昨日下午,本报报道过的在樱桃沟流浪猫狗的初会女士称,她愿意接过这位老人的接力棒,好好收养李老太的6只猫。

线索提供 吴俊成



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

电梯时常“跳水”
居民战战兢兢

□首席记者 徐富盈

“我们小区的三部电梯,常出现‘跳水’现象,有时会突然从4楼一下失重似的到一楼,业主们很害怕。”

昨日中午,市民张先生向本报来电,他说,他们都不敢乘电梯了。多次给物业公司说,物业公司没有根本解决。

昨日14时,记者与桐柏北路威尼斯水城53号楼的居民田女士取得联系。

田女士和十几位业主一起,正要去该小区的物业公司讨个说法。

“我以前很少来这里,前几天来时,电梯突然从十楼猛地下降,好像失重。我听邻居说,这个电梯会‘跳水’,能突然从四楼一下冲到一楼。”田女士说,“大家马上就搬过来住了,电梯这样‘跳水’,哪里还敢乘?”

其他多位业主都说,他们多次遇到电梯突然下坠的情况,三部电梯都出现过。“电梯猛地下落,我们站在里面,惊得人大声叫喊。说了多次,他们也派人来修,但是总是修不好。”田女士说。

该小区物业公司的王副经理介绍,近来,53号楼上有30多户业主装修,三架电梯人货混装,有时装大沙和水泥,没有放好,沙子可能落到轿箱内,造成轿箱不太灵敏。“电梯出现过错层现象,就是乘客要去一楼时,轿箱因为货物太重,下降到负一楼的现象。这是错层,不是‘跳水’。”王副经理肯定地说。

“因为现在这栋楼还没有全面交工,业主们所说的电梯故障属于建设方的项目部。我们已经与项目部联系,让他们及时派人检查和修理,相信周一会给业主一个满意的答复。”王说。

闹市一家轮胎店突发大火

门前堆放了一米多高的轮胎

□记者 张玉东 文/图

3月10日上午8点40分,市民范先生来电说,在农业路中州大道西400米路南,有一家汽修厂失火,火势特别大,伴有爆炸声。

现场:BRT站台“封闭”半小时

我9点赶到了现场,出事的店铺名叫“固特异轮胎”,店外北面周围被拉上宽约20米、长约60米的警戒线,二层招牌略有损毁,部分窗子破碎,门前堆放了一米多高的轮胎,两名男子正不断从屋内搬出轮胎等物品。

店铺南面窗户大多破碎,与之相邻的是一家汽修厂的烤漆房,虽然两家单位相隔30多米,但由于两楼之间连接着两三米高的棚子,浓烟顺着棚子还是把汽修厂的楼熏得漆黑,不过火势没有蔓延。此时,店铺外的农业路上已经停靠着9辆

消防车,其中一辆消防车正通过窗户,对冒着余烟的店铺二层进行喷水,已无明火出现。

事发店铺北面相邻的是BRT报业大厦站,工作人员耿女士9点20分说,因为BRT车道被封车辆无法进站,站台被临时封闭半小时。

讲述:周围商铺灭火器都用光了

在事发店铺两旁的门店外和南面汽修厂内,都堆放着灭火器。

“8点多,我们20多个人看到轮胎店向外冒烟,就赶紧用灭火器帮忙,后来,周围邻居都拿了灭火器过来,不过因为里面都是易燃橡胶,挡不住火势。当时和几个朋友进到里面了,店里的两个男孩都吓傻了,是最东边的房间先出的事,不过门可小,进出不太方便,外面的轮胎就是我们一起抢救出来的。”汽修厂一名男子说,可能是做饭引起的火。



周围邻居都拿了灭火器过来灭火。